© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 26.06.2024

01152283 HANSAMIX Protec - Kiichenarmatur mit Spiilmaschinenventil

EAN: 4015474276604

statichansa.com/01152283

Ersatzteile

SP01152283

Name Art.-Nr.
1 Hebel, L=93 mm Chrom 01880083
11 Schraube, M5x8, SW2.5 59904755
12 Kunststoffadapter 59904778
13 Dekorkappe Grau 59912112
2 Abdeckkappe Chrom 59912647
3 Befestigungsschraube, M50x1, SW45 59904890
4 Kartusche, 4.8 eco 59904601
41 Warmwasser Begrenzer 59904759
5.1 Dichtungskit 59912646
5.2 Sockel erhoht, 30 mm Chrom 59912710
53 Dichtung, 37x48x3.5 59911422
55 Befestigungsplatte 59904765
56 Schraube, M8x1, SW13 59904766
5.7 Befestigungssatz 59910749
5.9 AnschluBschlauch, L=500, G3/8-M10x1 59911767
5.10 AnschluRschlauch, L=430, G3/8-M10x1 59912515
51 PVC-Befestigungsplatte 59910008
512 Befestigungsschraube, M8x1, L=140 59912474
513 Dichtung, 40.3x6 59911387
514 Dichtung, 9.5x14.4x2 59912551
7 Auslauf Chrom 5991271
8 Luftsprudler, M24x1 A (2011-) Chrom 59913740
9 Griff Chrom 59910370
9.1 Oberteil, G1/2 59913457
92 0-Ring, d 45x2.5 59911151
10 Verbindungsnippel, G3/4xG3/8 59910940

1


https://static.hansa.com/01152283

